

誇口的當指著主誇口

文／劉登英
圖／SWING

當捨棄舊觀念、舊風俗，
真正看顧我們的是主耶穌。

感謝主！今年4月17日打電話關心小嫂子的身體時，她在電話中告訴我一個好消息，說中青（大哥的兒子）考上研究所了，使我頓感欣慰，情緒有些激動。5月11日又收到小哥的來信，進一步證實這「特大的喜訊」！這深深地觸動了我的心靈，也驗證經上的話：「誇口的當指著主誇口」（耶九24；林前一31；林後十17）。

事情是這樣的，我去年回中國時，哥哥說由於家鄉人跟政府聯合策劃旅遊開發，就想利用山青水秀、風景好的地方，結果選中「大和山」，是我們家的祖墳，母親也葬在那裡，還有大哥開墾的一片梨園。官方屢次催促我們要儘快遷墳，可是劉家的人都帶有傳統的風俗觀念，認為遷祖墳是件大逆不道的事，會敗壞門風，並讓劉家子孫凡事不順，甚至遭禍。其中以四哥抵抗最為激烈，寧肯坐牢也不願讓步。

當我知道這些事之後，便對哥哥嫂嫂們一一勸說，並且放膽、堅定地說：「母親的墳墓跟祖墳，政府要遷就遷，看顧我們的不是那些祖墳，你們當捨棄舊觀念、舊風俗，真正看顧我們劉家家族的是主耶穌。遷墳之後，中青明年也照樣考得上研究所，我會為這事迫切禱告的。」

感謝主，當時我這麼說一點也不覺得羞愧，因我心尊主為大，並且全心仰賴祂，相信成全諸事的神會垂聽我的禱告、應允我所求的（耶三二18；詩五七2）。



去年秋天，在我的勸說下，劉家家族終於同意將祖墳遷到「獨山」。

如今，我的家人可以體認到，沒有什麼風水、惡俗之說，姪兒中青照樣考取研究所。我要因神的話誇耀、誇勝了！

「誇口的當指著主誇口」，記得這句話，活用這句話，真的很好，效果極佳！願一切的榮耀、尊貴、能力、頌讚、感謝都歸於獨一的主宰、天上的真神。阿們！